

2018年12月27日
日本銀行調査統計局

地域経済報告—さくらレポート—（別冊シリーズ）
「人手不足のもとでの賃金動向と新たな給与体系の構築に向けた取り組み」
掲載図表の訂正について

2018年12月27日に公表しました標題レポートにおいて、掲載されている図表について誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

（該当図表）

本文7頁の図表9および概要版11頁の図表3「一般労働者の年齢階層別賃金カーブの変化」（左右のグラフとも）

【誤】19歳未満

【正】19歳以下

なお、現在、ホームページに掲載されている図表は、訂正済みのものです。

以 上